30. sije €nja 2010., 1. kolo
Pascal/C — PODSKUPINA I - SREDNJE SKOLE -

1. Zadatak Matematika 20 bodova
Zli profesor Hlupi¢ je zadao Mirku sljedeci niz:

Ao =1
Ai = Atisgre(y) + Aringy + Atixsingysin()]

Pomozite Mirku da odredi pojedine elemente zadanog niza.
Ulazni podaci

U prvom i jedinom retku ulaza nalazi se prirodni broj N (0 <N < 1 000 000).
| zlazni podaci

U prvi i jedini redak izlaza potrebno jeispisati ostatak broja Ay pri dijejenju sa 1 000 000.

Test primjeri
ULAZ: ULAZ: ULAZ:
1 2 500
IZLAZ: IZLAZ: IZLAZ:
3 5 422987
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